

## ERRATA

**NO EDITAL Nº 001/2024/SME DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA DIRETORES ESCOLARES, A COMISSÃO CENTRAL DE ACOMPANHAMENTO VEM POR MEIO DESTA RETIFICAR**

- ONDE SE LÊ:

### 2. DO CRONOGRAMA

14 a 15/08/24	Período de análise e validação dos Planos de Gestão.
20/08/24 - a partir das 15h	Resultado Preliminar do Processo de Seleção do Diretor Escolar.
20/08/24 - até às 17h	Período para interposição de recursos .
21/08/2024 - a partir das 17h até o 23/08/2024	Resultado dos Recursos. O candidato deverá apresentar o Certificado de Conclusão do Curso de Gestão Escolar oferecido pela SME/AMFRI de Itapema.
26/08/2024 - a partir das 15h	Resultado Final do Processo de Seleção do Diretor Escolar.
16 a 20/09/24	Período para apresentação em Assembleia Geral, dos planos de gestão aprovados.

- O CORRETO É:

### 2. DO CRONOGRAMA

14 a 15/08/24	Período de análise e validação dos Planos de Gestão.
20/08/24 - a partir das 15h	Resultado Preliminar do Processo de Seleção do Diretor Escolar.
21/08/24 - até às 17h	Período para interposição de recursos .
22/08/2024 - a partir das 17h até o 23/08/2024	Resultado dos Recursos. O candidato deverá apresentar o Certificado de Conclusão do Curso de Gestão Escolar oferecido pela SME/AMFRI de Itapema.
26/08/2024 - a partir das 15h	Resultado Final do Processo de Seleção do Diretor Escolar.
24,25 e 27/09/24	Período para apresentação em Assembleia Geral, dos planos de gestão aprovados.